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Édito 2021
 

Déterminé,  Optimiste,  Solidaire
 

Ce sont les mots qui me viennent à l’esprit lorsque je 

pense aux partenariats solides qui ont fait ressortir le 

meilleur de nous en 2020. Face à de nouveaux défis, 

nous avons appris à mettre de côté le statu quo et à 

aborder le commerce avec un regard neuf.

L’année 2020 a nécessité une réflexion innovante, 

et c’est ainsi que les caractéristiques d’Ard’time ont 

pris une plus grande importance. Je suis fier de nos 

collaborateurs qui ont su apporter ces services de 

manière si constante durant cette période inédite.

Nous abordons l’année 2021 avec toujours la même 

motivation et la même soif d’innovation. Nous avons 

construit notre nouvelle collection sous le thème du 

voyage, en effet nous avons tous besoin après une 

période comme nous venons de la vivre, de se retrouver, 

de voyager et d’aller à la rencontre des autres.

Nous nous efforçons encore plus d’être un partenaire de 

confiance pour vous, mais nous ne perdons jamais de vue 

le fait que vous êtes également de précieux partenaires 

pour nous. Je parle au nom de toute l’équipe Ard’time et 

je vous dis "Merci."

 

Je vous souhaite un beau voyage à la découverte des 

nouveaux horizons d’Ardtime.

Jean-François 
JEANCOLAS
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BO’BYO est une gamme de 
produits et d’ustensiles pour 

cuisiner et consommer
« Green ». Notre objectif 
est de rendre accessibles 

les produits qui favorisent 
le zéro déchet. Bocaux de 

conservation, bouteilles 
ou sacs, faits à partir de 

matières premières durables 
comme le verre, le coton et le 

bambou, vous permettront 
de limiter votre impact sur 

l’environnement. 
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P O T  3 L 

en verre avec bouchon en l iège
dim 16 x h 20 cm 
BOPOTVENTE - 3 700 873 230 272

F O U E T  

en hêtre naturel  et  inox -  Dim. 29 cm
En lot de 24 pièces avec un pot.
BOFOUET - 3 700 873 229 870

V I D E  -  P O M M E

en hêtre naturel  et  inox -  Dim. 21  x  2 cm
En lot de 24 pièces avec un pot.
BOPOM -3 700 873 229 900

R O U L E T T E  À  P I Z Z A  

en hêtre naturel  et  inox -  Dim. 21 ,5 cm
En lot de 24 pièces avec un pot.
BOROUL - 3 700 873 229 887

E P L U C H E U R 

en hêtre naturel  et  inox -  Dim. 19 ,5 x 2 cm
En lot de 24 pièces avec un pot.
BOPEEL - 3 700 873 229 917

R Â P E

en hêtre naturel  et  inox -  Dim. 24 x 5,5 cm
En lot de 24 pièces avec un pot.
BORAP - 3 700 873 229 894

S P AT U L E 

en hêtre naturel  et  inox -  Dim. 33 x 3 ,4 x 2 cm
En lot de 24 pièces avec un pot.
BOSPAT - 3 700 873 229 863

P I N C E 

en hêtre naturel  -  Dim. 30 cm
En lot de 24 pièces avec un pot.
LIMOPIN - 3 700 873 229 641

P I L O N 

en hêtre naturel  -  Dim. 21  cm
En lot de 24 pièces avec un pot.
LIMOPIL - 3 700 873 229 658

P R E S S E  -  C I T R O N 

en hêtre naturel  -  Dim. 16 cm
En lot de 24 pièces avec un pot.
LIMOPRESS - 3 700 873 229 665

Les ustensiles Green
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P O T  E N  V E R R E  AV E C  5  A C C E S S O I R E S

Fouet ,  spatule,  v ide-pomme, éplucheur ,  râpe
BOPOT5ACC - 3 700 873 232 924

S E T  S P É C I A L  C O C K TA I L
AV E C  A C C E S S O I R E S  E N  B O I S

·  1  support  Dim. 21  x  12 x 28,5 cm
· 1 presse citron 16 x 3,8 cm
· 1 pilon 2,5 x 18 cm
· 1 pince 18 cm
· 1 planche 17 x 10 x 1 cm
LIMOSETBOIS - 3 700 873 229 634
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P O T  D E  C O N S E R VAT I O N  C A R R É
AV E C  U N E  C U I L L È R E  E N  B A M B O U
en verre borosilicate avec un couvercle en bambou

450 ml - Dim. 11 x 8 x 11 cm
BOPOCUILPM - 3 700 873 232 665

700 ml - Dim. 12 x 10 x 11 cm
BOPOCUILMM - 3 700 873 232 658

1,1 L - Dim. 12 x 10 x 16 cm
BOPOCUILGM - 3 700 873 232 641

P O T  D E  C O N S E R VAT I O N  R O N D
en verre borosilicate avec un couvercle en bambou 

650 ml - Dim. 12 x 11 x 11 cm
BOPORD650 - 3 700 873 232 627

1L - Dim. 16 x 11 x 11 cm
BOPORD1000 - 3 700 873 232 634

P O T  D E  C O N S E R VAT I O N  R O N D  E M P I L A B L E
en verre borosilicate avec un couvercle en bambou

500 ml -  ø 10 x H. 10 cm
BORD500 - 3 700 873 232 580

800 ml - ø 10 x H. 14 cm
BORD800 - 3 700 873 232 597

1,1 L - ø 10 x H. 17 cm
BORD1100 - 3 700 873 232 603

1,35 L - ø 10 x H. 23 cm
BORD1350 - 3 700 873 232 610

L O T  D E  3  P O T S  D E  C O N S E R VAT I O N  R O N D S
en verre borosilicate avec un couvercle en bambou
ø 5 x H. 9 cm
BO3BORD140 - 3 700 873 237 318

P O T  D E  C O N S E R VAT I O N  C A R R É
en verre borosilicate avec un couvercle en bambou 

550 ml - Dim. 10 x 8 x 8 cm
BOCAR550 - 3 700 873 230 142

850 ml - Dim. 15 x 8 x 8 cm
BOCAR850 - 3 700 873 230 159

1L - Dim. 19 x 8 x 8 cm
BOCAR1000 - 3 700 873 230 166

1,35 L - Dim. 15 x 10 x 10 cm
BOCAR1350 - 3 700 873 230 173

Les pots de conservation
hermetiques pour le vrac

B O C A L  E N  V E R R E
en verre avec structure métallique et un couvercle en bambou

500 ml - ø 10,8 x H. 10,8 cm
BOPOT500 - 3 700 873 233 686

750 ml  -  ø 11 x H. 12,5 cm
BOPOTPM - 3 700 873 230 050

1L  -  ø 11 x H. 15 cm
BOPOTGM - 3 700 873 230 067

’
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P L AT  D E  C O N S E R VAT I O N
R E C TA N G U L A I R E

en verre borosi l icate
avec un couvercle en bambou

640 ml - Dim. 18.5 x 13.5 x 5.9 cm
BORECTMM - 3 700 873 230 081

1L - Dim. 20.9 x 15.5 x 6.9 cm
BORECTGM - 3 700 873 230 098

C O F F R E T  B AT C H  C O O K I N G

5 bocaux en verre avec structure métal l ique 750 ml
ø 10,8 x 14 cm + 10 recettes + 42 étiquettes
BOCOFBATCH - 3 700 873 232 702

La cuisine saine 
et maline

P L AT  D E  C O N S E R VAT I O N
C A R R É

en verre borosi l icate
avec un couvercle en bambou 

650 ml  -  Dim. 15 ,2 x h.  6 ,7 cm
BOCRPM - 3 700 873 232 716

1  L   -  Dim. 17 ,5 x h.  7 ,2 cm
BOCRGM - 3 700 873 232 723

P L AT  D E  C O N S E R VAT I O N
R O N D

en verre borosi l icate
avec un couvercle en bambou 

620 ml  -  ø 15 ,7 x  h.  7 ,3 cm
BORDPM - 3 700 873 232 693

950 ml  -  ø 18 x h.  7 ,9 cm
BORDGM - 3 700 873 232 709

C O F F R E T  S A L A D  J A R S

4 bocaux en verre 800 ml avec couvercle en métal
+ 4 fourchettes en bois 16 cm + 2 petits pots en verre spécial 
sauce 35 ml + 1 livret de 10 recettes
BOCOFSAL - 3 700 873 237 240
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F I O L E  F O R M E  B O U L E  2 5 0  M L

Bouchon l iège - display 
ø 8,9 cm x H. 15,8 cm
FIOLBOULGM - 3 700 873 210 199

F I O L E  F O R M E  B O U L E  1 8 0  M L

Bouchon l iège - display 
ø 7,5 cm x H. 11,3 cm 
FIOLBOULPM - 3 700 873 210 205

F I O L E  F O R M E  F L Û T E  2 7 5  M L

Bouchon l iège - display 
dim. 4,7 x 4,7 x 22,5 cm
FIOLFLUTGM - 3 700 873 210 113

L O T  D E  1 2  P O T S  5  C L

avec couvercles
BO12CONF05 - 3 700 873 232 931

L O T  D E  6  P O T S  9  C L

avec couvercles
BO6CONF09 - 3 700 873 232 948

F I O L E  F O R M E  O VA L E  P M

Bouchon l iège - display 
ø 4,9 cm x H. 10,5 cm
FIOLOVPM - 3 700 873 210 168

L O T  D E  6  P O T S  9  C L

avec couvercles et  ét iquettes
CONF-6PO9 - 3 700 873 202 290

L O T  D E  4  P O T S  2 3  C L

avec couvercles et  ét iquettes
CONF-4PO23 - 3 700 873 202 309

Les mini contenants 
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B O I T E  À  C O M P O S T

en métal   -   2 color is  panachés :  crème et vert
dim 20,5 x 14.3 x 21,5 cm
BO-COMPOST-1 - 3 700 873 216 597

B O I T E  À  O I G N O N S  

Pour conserver  vos oignons
en métal - ø 13.6 x H. 19 cm
BOOIGN - 3 700 873 229 979

B O I T E  À  P A I N  

Pour conserver  votre pain 
en métal - dim  30.5 x 18.5 x 14.8 cm
BOPAIN - 3 700 873 229 986

S A C  F I L E T  À  P R O V I S I O N S

en coton color is  écru
Dim 40 x 40 cm
BOSAC - 3 700 873 229 931

S E T  D E  3  S A C S  À  V R A C  R É U T I L I S A B L E S 

pour fu i ts  & légumes -  en coton biologique
3 tailles : 23 x 20 cm / 30 x 25 cm / 30 x 33 cm
BO3SAC - 3 700 873 229 924

’’
Les accessoires
zero dechet

S E T  D E  3  F E U I L L E S  D ’ E M B A L L A G E  A L I M E N TA I R E 
R É U T I L I S A B L E S  À  L A  C I R E  D ’ A B E I L L E

3 tai l les :  18 x  20 - 25 X 28 - 33 x 35 cm 
BO3CIR - 3 700 873 232 726

’ ’
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B O U T E I L L E  I S O T H E R M E  I N O X  7 5 0  M L

2 color is  panachés vert  et  crème
double paroi couvercle en bambou
ø 7,5 cm x H. 25 cm
BOBOUT750 - 3 700 873 232 740

Le nomade al ternatif

T R AV E L  M U G  5 0 0  M L

en verre borosi l icate avec un couvercle
en silicone et un manchon en liège
ø 8.5 X H. 15,5 cm
BOMUGV - 3 700 873 230 005

S A L A D I E R

En ABS - ø 31 cm
avec couvercle et couverts en bambou
BOSALADIER - 3 700 873 237 288

P L AT E A U

en f ibre de bambou
3 coloris assortis : bleu, vert et gris
Dim. 41,5 x 31,3 x 4,5 cm 
BOPLATO - 3 700 873 237 295

S A C  L U N C H  B A G  I S O T H E R M E
avec anse en papier kraft
intérieur en aluminium
Dim. 22 x 17 x 17 cm 
BOLUNBAG - 3 700 873 237 264
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L O T  D E  2  F O N TA I N E S  4 L
S U R  S U P P O R T

en verre,  support  en inox
Dim. H. 39,5 cm
DJ-2GM - 3 700 873 208 332

S E T  D E  3  B O U T E I L L E S 

avec un bouchon en inox -  3 tai l les  
ø 5.8 x H. 17.5 cm - 275 ml
ø 7.6 x H. 21.2 cm - 570 ml
ø 9.5 x H. 25.2 cm - 1000 ml
BO3BOUT - 3 700 873 230 012

C A R A F E  E N  V E R R E  1 , 6 L

en verre borosi l icate 
ø 10 x H. 24,5 cm
LIMOCARA - 3 700 873 229 771

VERRE À LIMONADE 550 ML

en verre épais  -  ø 8,2 x H. 14,4 cm
LIMOVER - 3 700 873 229 764

SET DE 4 VERRES À LIMONADE 550 ML
en verre épais - ø 8,2 x H.14,4 cm
LIMO4VER - 3 700 873 229 757

2 5  P A I L L E S
E N  B A M B O U

dans boite couleur
ø 0,8 x H. 20 cm
LIMO25PAILGM - 3 700 873 229 795

6  P A I L L E S  C O U R B É E S
E N  I N O X

dans boite couleur
livrées avec un mini goupillon
CP6PAILINC - 3 700 873 223 113

6  P A I L L E S  D R O I T E S
E N  I N O X

dans boite couleur
livrées avec un mini goupillon
CP6PAILIND - 3 700 873 223 106

Les boissons au naturel

T H É I È R E  6 0 0  M L

en verre borosi l icate avec un couvercle
en bambou et un infuseur en inox
ø 11 x H. 13 cm
BOTHEI - 3 700 873 229 993

TA S S E  3 5 0  M L

en verre borosi l icate
Dim 9 x H. 8,5 cm
BOTASVER - 3 700 873 237 257

I N F U S E U R  À  T H É  5 0 0  M L

en verre borosi l icate double paroi
avec filtre en inox et un bouchon en bambou
ø 7 x H. 24 cm
BOINF - 3 700 873 232 696

6  P A I L L E S  E N  V E R R E
T R A N S P A R E N T

dans boite couleur  -  ø 0,8 x 20 cm
livrées avec un mini goupillon
PAILVER - 3 700 873 230 258
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R A C L O I R  À  F R O M A G E  T Ê T E  D E  M O I N E

cloche en plast ique - support  en bois
KS-TETMO - 3 700 450 999 646

P L AT E A U  R E C TA N G U L A I R E  PALETTE BOIS

avec poignées - Dim. 28 x 42 x 3 ,2 cm
BOI-PALPLA - 3 700 873 209 858

BOITE DE 30 PIQUES FRUITS

en bois  -  Dim. 10 cm - Display
PB-30PIQ - 3 700 873 202 606

L’apero Bobo L O T  D E  3  A S S I E T T E S  R E C TA N G U L A I R E S

en ardoise -  Dim. 29 x 1 1  cm

LT3RECT2911 - 3 700 450 998 359

en ardoise -  Dim. 28 x 18 cm
LT3RECT28 - 3 700 450 998 366

P L AT E A U

en ardoise & poignées en inox -  Dim. 38 x 28 cm
PL38-2 - 3 700 450 900 649

L O T  D E  3  A S S I E T T E S  C A R R É E S

en ardoise -  Dim. 24 x 24 cm
LT3CA24 - 3 700 450 998 380

en ardoise -  Dim. 19 x  19 cm
LT3CA19 - 3 700 450 998 373

’ ’
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Oxyd
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Indigo Mood

Les collections
"A Création" sont des 

pièces de qualité, 
pour des tables 
de caractère et 

authentiques. Nous 
sélectionnons les 

meilleurs fabricants 
pour la confection 

de ces vaisselles 
d’exception. 
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Pour notre première escapade, on 
ne vous emmène pas très loin, mais 
le dépaysemant est là ! Nous voici 
dans le Cirque de Gavarnie, dans 
les Pyrénées. Le soleil a fait son 
apparition mais il reste encore un 
peu de neige sur les sommets. Elle 
dessine d’ailleurs dans la roche de 
majestueux  gradins concentriques.
Vous retrouverez dans la collection 
Cirk cette concentration hypnotique 
de cercles. Ses teintes naturelles 
vous permettront de dresser une 
table de caractère.
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P E T I T E  A S S I E T T E

en grès -  ø 21 cm
2 Coloris panachés
CIRKASPM - 3 700 873 236 007

G R A N D E  A S S I E T T E

en grès -  ø 27 cm
2 Coloris panachés
CIRKASGM - 3 700 873 236 014

G R A N D E  A S S I E T T E  -  P L AT  R O N D

en grès -  ø 30 cm
2 Coloris panachés 
CIRKAS30 - 3 700 873 236 021

M U G

en grès -  430 ml
2 Coloris panachés 
CIRKMUG - 3 700 873 236 038

TA S S E

en grès -  230 ml
2 Coloris panachés 
CIRKTAS - 3 700 873 236 045

B O L  1 7

en grès -  ø 17 x h 6 cm
2 Coloris panachés
CIRKBOL17 - 3 700 873 236 052

B O L  1 4

en grès -  ø 14 x h 5 cm
2 Coloris panachés
CIRKBOL14 - 3 700 873 236 069

B O L  1 1

en grès -  ø 11 x h 5 cm
1 Coloris
CIRKBOL11 - 3 700 873 236 076

P E T I T  S A L A D I E R

en grès -  ø 23 cm x h 7 cm
2 Coloris panachés
CIRKSAL - 3 700 873 236 083

C
irk
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Comment ne pas tomber sous le charme 
de Santorin ! Cette île des Cyclades 
fait partie de ces destinations que l’on 
visite une fois et qui ne quittent plus 
jamais notre mémoire. Ces contrastes 
entre les villages d’un blanc immaculé, 
et le bleu des toits, de la mer et du 
ciel ainsi que ces touches de couleurs 
découvertes au détour d’une rue, nous 
ont inspiré cette collection. Indigo 
Mood vous séduira par sa fraîcheur, et 
son allure authentique. Des produits 
aux couleurs et aux formes variées à 
associer, l’effet sera au rendez-vous !
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T H É I È R E

en céramique - 1075 ml
Dim. 16 x 13,8 x h 19,4 cm 
IMTHEI - 3 700 873 237 042

C R É M I E R  /  S A U C I E R

en céramique - 225 ml
Dim. 7,6 x 9 x 8,9 cm 
IMCREM - 3 700 873 237 059

M U G  AV E C  A N S E

en céramique - 375 ml
Dim. 9,8 x 9,7 x h 12,5 cm
IMMUG - 3 700 873 237 066

B O L  P E T I T  M O D È L E

en céramique
ø 12 cm
IMBOL12 - 3 700 873 237 073

B O L  G R A N D  M O D È L E

en céramique
ø 16 cm
IMBOL16 - 3 700 873 237 080

S A L A D I E R

en céramique
ø 20 cm
IMSAL - 3 700 873 237 097

A S S I E T T E  C A R R É E

en céramique
Dim. 11,4 x 11,4 x h 1,3 cm
IMASCAR - 3 700 873 237 103

P L AT  R E C TA N G U L A I R E

en céramique
Dim. 22 x 10,20 x 1,50 cm
IMPLARECT - 3 700 873 237 110

P E T I T E  A S S I E T T E

en céramique
ø 16 x h 2 cm
IMASPM16 - 3 700 873 237 127

A S S I E T T E  À  D E S S E R T

en céramique
ø 21 x h 2,20 cm
IMASPM21 - 3 700 873 237 134

G R A N D E  A S S I E T T E

en céramique
ø 26 x h 2,70 cm
IMASGM - 3 700 873 237 141

C O U P E L L E

en céramique
ø 18 x h 5 cm
IMCOUP - 3 700 873 237 158

A S S I E T T E  D E  P R É S E N TAT I O N

en céramique
Dim. 32 x 25 x 1 cm
IMAS30 - 3 700 873 237 165
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Aucun mot n’est assez fort pour décrire le parc 
national de Yellowstone, l’une des plus belles 
créations de Dame Nature. De mystérieuses 
forces géothermiques s’agitent sous la surface 
pour donner naissance à de spectaculaires 
canyons, sources et geysers.
La collection Oxyd, dont chaque pièce est 
unique, relève d’un procédé de fabrication 
manuel et traditionnel. L’émail réactif appliqué 
à sa surface, est soumis à des réactions 
chimiques contrôlées ce qui lui donne un 
rendu brut pour une ambiance naturelle et 
authentique.

O
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TA S S E  À  T H É  4 0 0  M L

en céramique émai l  réact i f 
2 coloris panachés
Dim. 9,5 x 10 x 13,5 cm
OXXTASTHE - 3 700 873 228 668

M U G  5 0 0  M L

en céramique émai l  réact i f 
2 coloris panachés
Dim. 11 x 10 x 13,5 cm
OXXMUG - 3 700 873 228 736

TA S S E  À  C A F É  5 0 0  M L

en céramique émai l  réact i f
2 coloris panachés
Dim. 8,5 x 11,4 x 14,9 cm
OXXTASCAF - 3 700 873 228 651

G O B E L E T  1 9 0  M L

en céramique émai l  réact i f
2 coloris panachés
ø 7,5 x H. 8 cm
OXXGOB - 3 700 873 228 767

TA S S E  À  E S P R E S S O  1 1 0  M L

en céramique émai l  réact i f
2 coloris panachés
Dim. 5,5 x 7,8 x 10,3 cm
OXXES - 3 700 873 228 750

TA S S E  À  T H É  4 0 0  M L

en céramique émai l  réact i f 
2 coloris panachés - bleu et grès
Dim. 9,5 x 10 x 13,5 cm
OXTASTHE - 3 700 873 218 652

TA S S E  À  E S P R E S S O  9 0  M L
AVEC SOUS TASSE

en céramique émai l  réact i f 
2 coloris panachés - bleu et grès
Dim. 5,5 x 7,8 x 10,3 cm
OXES - 3 700 873 218 744

TA S S E  À  C A F É  5 0 0  M L

en céramique émai l  réact i f 
2 coloris panachés - bleu et grès
Dim. 8,5 x 11,4 x 14,9 cm
OXTASCAF - 3 700 873 218 645

M U G  D R O I T  5 0 0  M L

en céramique émai l  réact i f 
2 coloris panachés - bleu et grès
Dim. 10,9 x 8,9 x 12,3 cm
OXMUG2 - 3 700 873 218 799

C O U P E L L E

en céramique émai l  réact i f 
2 coloris panachés - bleu et grès 
ø 8,5 x H. 2,2 cm
OXCOUPEL - 3 700 873 218 737

C O U P E

en céramique émai l  réact i f 
2 coloris panachés - bleu et grès
ø 8 x H. 2 cm
OXCOUP - 3 700 873 218 782

B O L  H A U T

en céramique émai l  réact i f 
2 coloris panachés - bleu et grès
ø 15,3 x H. 7,3 cm
OXBOLHT - 3 700 873 218 713

C O U P E

en céramique émai l  réact i f
2 coloris panachés
ø 8 x H. 2 cm 
OXXCOUP - 3 700 873 228 798

S A L A D I E R

en céramique émai l  réact i f 
1 coloris
ø 26,5 x H. 8 cm 
OXXSAL - 3 700 873 228 675

G R A N D E  A S S I E T T E

en céramique émai l  réact i f
2 coloris panachés
ø 27,5 cm
OXXASGM - 3 700 873 228 699
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Dans la gamme
"Les Bazik" nous 

avons créé des 
collections courtes 
avec l’essentiel des 
produits qu’il vous 

faudra pour dresser 
une jolie table.
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S E R V I C E  1 8  P I È C E S
REGISERV18 - 3 700 873 236 373

en porcelaine -  dans une boite couleur
6 grandes assiettes ø 26,5 cm (REGIASGM - 3 700 873 236 410)
+ 6 petites assiettes ø 21 cm (REGIASPM - 3 700 873 236 427)
+ 6 bols ø 11 cm (REGIBOL11 - 3 700 873 236 434)

A S S I E T T E  C R E U S E

en porcelaine -  ø 21 cm
REGIASCR - 3 700 873 236 380

M U G  3 5 0  M L

en porcelaine
REGIMUG - 3 700 873 236 397

B O L  1 5

en porcelaine -  ø 15 cm
REGIBOL15 - 3 700 873 236 403

On vous révèle ici un de nos lieux 
favoris un peu secrets. C’est en Slovénie 
qu’on vous embarque, près du lac de 
Bled, dans les Gorges de Vintgar. Cette 
promenade sur des passerelles, au bord 
d’une rivière tumultueuse est à mettre 
absolument sur votre liste de voyage.
Dans la collection Regina, vous 
retrouverez ces teintes variant du bleu 
au vert et telle une cascade, cette jolie 
accumulation de fines gouttelettes.  
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S E R V I C E  1 8  P I È C E S
EVOSERV18 - 3 700 873 236 304

en porcelaine -  dans une boite couleur
3 coloris assortis
6 grandes assiettes ø 26,5 cm (EVOASGM - 3 700 873 236 342)
+ 6 petites assiettes ø 21 cm (EVOASPM - 3 700 873 236 359)
+ 6 bols ø 11 cm (EVOBOL11 - 3 700 873 236 366)

A S S I E T T E  C R E U S E

en porcelaine -  ø 21  cm
3 coloris assortis
EVOASCR - 3 700 873 236 311

M U G  3 5 0  M L

en porcelaine
3 coloris assortis
EVOMUG - 3 700 873 236 328

B O L  1 5

en porcelaine -  ø 15 cm
3 coloris  assortis 
EVOBOL15 - 3 700 873 236 335

Direction le Portugal ! L’art du carreau 
de faïence atteint des sommets à Évora. 
Grâce à son brillant, «l’azulejo» insuffle 
la gaieté dans d’innombrables façades 
et murs – ajoutant la couleur bleue à la 
palette pourtant bien achalandée de la 
ville blanche ourlée de jaune. 
La collection Evora, en l’honneur de 
cette petite citée portugaise, apportera 
une touche graphique et élégante à 
votre table.
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S E R V I C E  1 8  P I È C E S
HOLISERV18 - 3 700 873 236 441

en porcelaine -  dans une boite couleur
6 designs assortis
6 grandes assiettes ø 26,5 cm (HOLIASGM - 3 700 873 236 489)
+ 6 petites assiettes ø 21 cm (HOLIASPM - 3 700 873 236 496)
+ 6 bols ø 11 cm (HOLIBOL11 - 3 700 873 236 502)

A S S I E T T E  C R E U S E

en porcelaine -  ø 21  cm
3 designs assortis
HOLIASCR - 3 700 873 236 458

M U G  3 5 0  M L

en porcelaine
6 designs assortis
HOLIMUG - 3 700 873 236 465

B O L  1 5

en porcelaine -  ø 15 cm
3 designs assortis 
HOLIBOL15 - 3 700 873 236 472

Suivez-nous pour cette explosion 
de couleurs à Vrindavan au nord de 
l’Inde où nous avons célébré Holi, 
aussi appelée fête des couleurs. Cette 
célébration hindoue est dédiée au dieu 
Krishna et s’accompagne d’une tradition 
bien connue, le lancer de pigments. 
Le vert pour l’harmonie, l’orange pour 
l’optimisme, le bleu pour la vitalité et le 
rouge pour la joie et l’amour. 
La collection Holi apportera ainsi de la 
bonne humeur dans votre intérieur.
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B O L  M OY E N  M O D È L E

en céramique - ø 15 cm
3 designs panachés
NAMIBOL15 - 3 700 873 230 760

A S S I E T T E  C R E U S E

en céramique - ø 21  cm
3 designs panachés
NAMIASCR21 - 3 700 873 230 784

M U G  3 4 0  M L
en céramique - ø 8 x h 9,5 cm
3 designs panachés
NAMIMUG - 3 700 873 230 814

Le lac Kawaguchiko s’étend au nord 
du mont Fuji, sur l’île japonaise de 
Honshū. On aime l’atmosphère paisible 
qui y règne. La collection Nami met à 
l’honneur le motif «seigaiha» symbole 
des vagues ou de l’eau et représentant 
la venue de bonne fortune et d’énergie 
dans la culture japonaise. Il a été 
utilisé dès le VIe siècle sur les kimonos, 
et vous est présenté aujourd’hui sur 
une collection de vaisselle élégante et 
contemporaine.

S E R V I C E  1 8  P I È C E S
NAMISERV18 - 3 700 873 236 748

en céramique - dans une boite couleur
3 designs panachés
6  grandes assiettes ø 26 cm (NAMIAS26 - 3 700 873 230 739)
+ 6 petites assiettes ø 20,5 cm (NAMIAS21 - 3 700 873 230 746)
+ 6 bols ø 11 cm (NAMIBOL11 - 3 700 873 230 753)
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Zao 
Les collections

"La Table" sont des 
collections pensées 

pour  tous.  Elles 
vous permettront de 
créer l’ambiance qui 
vous ressemble pour 

accueillir famille et 
amis autour d’un bon 

repas.
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Cette fois c’est direction la région du 
Jutland au Danemark. C’est là-bas que 
nous sommes partis nous ressourcer 
au printemps dernier. Nous y avons 
d’ailleurs adopté «La Slow life», cet art 
de vivre qui consiste à ralentir le rythme 
au quotidien pour mieux apprécier les 
choses et être plus heureux et surtout 
vivre au rythme des ressources de la 
planète.
Nous avons ainsi imaginé la collection 
«Slow», avec ses lignes graphiques 
épurées, gris anthracite, réhaussées 
d’une finition marron. Les pièces en 
céramique peuvent être accompagnées 
de nos autres pièces authentiques, 
chaleureuses en bois brut et en verre.
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A S S I E T T E  C R E U S E

en céramique - ø 21  cm
impression int.&ext.
3 Designs panachés
SLOASCR - 3 700 873 235 260

G R A N D E  A S S I E T T E

en céramique - ø 26 cm
6 Designs panachés
SLOASGM - 3 700 873 235 239

P E T I T E  A S S I E T T E

en céramique - ø 20,5 cm
6 Designs panachés
SLOASPM - 3 700 873 235 246

A S S I E T T E  P L AT  À  G Â T E A U

en céramique - ø 30 cm
2 Designs panachés
SLOAS30 - 3 700 873 235 253

L O T  D E  6  A S S I E T T E S  C R E U S E S

en céramique - ø 21  cm
impression int.&ext. - 3 Designs panachés - Boite couleur
SLO6ASCR - 3 700 873 235 291

M U G  3 4 0  M L

en céramique
6 Designs panachés
SLOMUG - 3 700 873 235 277

L O T  D E  6  M U G S  3 4 0  M L

en céramique
6 Designs panachés - Boite couleur
SLO6MUG - 3 700 873 235 284

B O L  1 1

en céramique - ø 1 1  cm
impression int.&ext. - 3 Designs panachés
SLOBOL11 - 3 700 873 235 321

B O L  1 5

en céramique - ø 15 cm
impression int.&ext. - 3 Designs panachés
SLOBOL15 - 3 700 873 235 338

B O L  1 8

en céramique - ø 18 cm
impression int.&ext. - 3 Designs panachés
SLOBOL18 - 3 700 873 235 345

S E R V I C E  1 8  P I È C E S

en céramique
6 Designs panachés - Boite couleur
6 grandes assiettes ø 26 cm + 6 petites assiettes ø 20,5 cm
+ 6 bols ø 11 cm
SLOSERV18 - 3 700 873 235 352

M É N A G È R E  1 6  P I È C E S

en inox avec un manche imitat ion bois
4 fourchettes + 4 couteaux + 4 cuillères
à soupe + 4 petites cuillères
SLOM16PC - 3 700 873 235 314
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6  P A I L L E S  E N  I N O X

de couleur  noire
livrées avec un goupillon
Dim 21,5 cm
KIO6PAILLINC - 3 700 873 232 436

S E T  D E  3  V E R R E S

305 ml -  Dim 7,8 x 12,5 cm
3 Designs panachés
SLO3VER	- 3 700 873 235 369

P E T I T  P O T  E N  V E R R E

avec couvercle en acacia
Dim 11 x 10 x 10 cm - 600 ml
2 Designs panachés
SLOPOTPM - 3 700 873 235 376

G R A N D  P O T  E N  V E R R E

avec couvercle en acacia
Dim 16 x 10 x 10 cm - 950 ml
2 Designs panachés
SLOPOTGM - 3 700 873 235 383

B O U T E I L L E  C A R A F E
I S O T H E R M E

avec bouchon en l iège - 750 ml
Dim 35 x 28 x 35 cm
SLOBOUT - 3 700 873 235 390

P L A N C H E

en bois  de manguier  +  part ie laquée
& attache en corde
Dim 28 x 15 x 2 cm	
SLOPLANCH - 3 700 873 235 406

P E T I T  S A L A D I E R

en bois  de manguier  intér ieur  laqué
ø 20 x h 7,5 cm
SLOSALPM - 3 700 873 235 413

G R A N D  S A L A D I E R

en bois  de manguier  intér ieur  laqué
ø 30,5 x h 10 cm
SLOSALGM - 3 700 873 235 420

S E R V I C E  À  S A L A D E

en bois  de manguier ,  manche laqué
ø 30 x 7,5 x 1,5 cm
SLO2ACC - 3 700 873 235 437

S A L A D I E R  E X T É R I E U R  L A Q U É

en bois  de manguier
ø 25,5 x h 7,5 cm
SLOSALEXT - 3 700 873 235 451

S E T  D E  4  R O N D I N S  D E  B O I S

Dessous de verre
ø 12 x h 1 cm
AL4BOIS - 3 700 759 104 574

S E T  D E  TA B L E

en rot in
Dim. 25 x 35 cm
TCSET - 3 700 759 104 581
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L’ascension du Piton de la Fournaise 
est un moment magique et grandiose : 
les formations volcaniques tout au long 
du sentier et la nature qui reprend ses 
droits.
Dans la collection Zao vous pourrez 
retrouver l’éventail de teintes 
minérales, de la roche à l’état brut et 
les formes aléatoires que nous offre la 
nature.

Za
o



58
59

LA
 T

AB
LE

M U G  3 4 0  M L

en céramique - ø 8,5 x h 10 cm
3 coloris assortis 
ZAOMAXMUG - 3 700 873 230 982

G O B E L E T  2 0 0  M L

en céramique - ø 7 ,4 x h 8,7 cm
3 coloris assortis
ZAOCUP - 3 700 873 230 999

P E T I T  B O L

en céramique  -  ø 14 x h 7 ,8 cm
3 coloris assortis
ZAOBOLPM - 3 700 873 231 002

G R A N D  B O L

en céramique - ø 15,3 x h 7 ,8 cm
3 coloris assortis
ZAOBOLGM - 3 700 873 231 019

A S S I E T T E  B O R D  H A U T

en céramique - Dim. 20 x 19 x  h 3 ,3 cm
3 coloris assortis
ZAOASHT - 3 700 873 231 026

S A L A D I E R

en céramique - ø 22 x h 5,8 cm
3 coloris assortis
ZAOSAL - 3 700 873 231 033

A S S I E T T E  C R E U S E

en céramique - ø 20,5 x h 5,2 cm
3 coloris assortis
ZAOASCREUS - 3 700 873 231 040

C O U P E L L E

en céramique - ø 7 ,5 x h 1 ,8 cm
3 coloris assortis
ZAOCOUP - 3 700 873 231 057

P E T I T E  A S S I E T T E

en céramique - ø 20 x h 2, 1  cm
3 coloris assortis
ZAOASPM - 3 700 873 231 064

G R A N D E  A S S I E T T E

en céramique - ø 26 x h 2,2 cm
3 coloris assortis
ZAOASGM - 3 700 873 231 071

P L AT  O VA L

en céramique - Dim. 29,7 x 14,3 x h 2,2 cm
3 coloris assortis
ZAOPLAOV - 3 700 873 231 088

P L AT  R E C TA N G U L A I R E

en céramique - Dim. 25, 1  x  1 1  x  h 2,4 cm
3 coloris assortis
ZAOPLARECT - 3 700 873 231 095
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Ah la Toscane ! Cette région d’Italie qui 
fleure bon la dolce vita ! Envie d’un déjeuner 
champêtre… Émerveillé par les premiers 
parfums de fleurs, la douceur des rayons du 
soleil… La collection Primavera égayera votre 
décoration !
On aime surtout son élégance et sa légèreté.
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B O L  1 2 0  M L

en céramique - 4 designs panachés -
ø 10 x h 4,5 cm
PRIMABOL - 3 700 873 228 323

M U G  3 0 0  M L

en céramique - 4 designs panachés -
Dim. 11 x 8 x 10,5 cm
PRIMAMUG - 3 700 873 228 248

P L AT  R E C TA N G U L A I R E

en céramique - 2 designs panachés -
Dim. 23 x 10 x 2,5 cm
PRIMAPLA - 3 700 873 228 330

T H É I È R E  7 0 0  M L

en céramique - 4 designs panachés -
Dim. 19 x 13 x 13 cm
PRIMATHEI - 3 700 873 228 279

P E T I T E  A S S I E T T E

en céramique - 4 designs panachés -
ø 17 x h. 2,2 cm
PRIMAASPM - 3 700 873 228 309

C O U P E

en céramique - 4 designs panachés -
ø 10,5 x h 2 cm
PRIMACOUP - 3 700 873 228 286

B O L  AV E C  A N S E  4 0 0  M L

en céramique - 4 designs panachés -
ø 12,5 x h 7,5 cm
PRIMABOLANS - 3 700 873 228 316

C O U P E L L E

en céramique - 4 designs panachés -
ø 8 x h 3 cm
PRIMACOUPEL - 3 700 873 228 293

M U G  M A Z A G R A N  3 8 0  M L

en céramique - 4 designs panachés -
Dim. 14,5 x 10 x 11 cm
PRIMAZA - 3 700 873 228 255

TA S S E  3 0 0  M L

en céramique - 4 designs panachés -
Dim. 12,5 x 9,5 x 8,3 cm
PRIMATAS - 3 700 873 228 347

G O B E L E T  1 4 0  M L

en céramique - 4 designs panachés -
Diam. 7 x h 6,5 cm
PRIMAGOB - 3 700 873 228 262

G R A N D E  A S S I E T T E

en céramique - 4 designs panachés -
ø 25,5 x 2,8 cm
PRIMAASGM - 3 700 873 228 354

@marinemasterchef
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Vous sentez la chaleur de l’ambiance 
sur la place Jemaa el-Fna ? Tous ces 
petits marchands nous préparent des 
plats remplis d’épices et de saveurs !
Au cours de notre voyage au Maroc 
nous sommes allés faire un tour du 
côté de la ville de Fès. Avez-vous déjà 
vu la porte du Palais royal ? Elle est 
majestueuse ! 
La collection Zellig fait ainsi honneur 
aux décors des faïences marocaines. 
Ses motifs géométriques colorés 
nous transportent immédiatement au 
royaume des épices.
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P E T I T E  A S S I E T T E

en céramique - ø 20,5 cm
2 designs panachés
ZELASPM - 3 700 873 235 727

G R A N D E  A S S I E T T E

en céramique - ø 26,5 cm
2 designs panachés
ZELASGM - 3 700 873 235 734

A S S I E T T E  C R E U S E

en céramique - ø 20 cm
2 designs panachés
ZELASCR - 3 700 873 235 741

M U G  3 4 0  M L

en céramique - Dim. 8 x 8 x 10 cm
2 designs panachés
ZELMUG - 3 700 873 235 758

R A M E Q U I N

en céramique - ø 7 ,8 X H 4 cm
3 designs panachés
ZELCUP - 3 700 873 235 772

P L AT  R E C TA N G U L A I R E

en céramique - Dim. 22 x 1 1 .2 cm
2 designs panachés
ZELPLAREC - 3 700 873 235 789

B O L

en céramique - ø 14 cm
2 designs panachés
ZELBOL - 3 700 873 235 802

S E T  D E  4  B O L S

en céramique - ø 14 cm
2 designs panachés
ZEL4BOLS - 3 700 873 235 819

S E T  D E  6  TA S S E S  8 0  M L

en céramique - ø 6 x H 6,5 cm
3 designs panachés
ZEL6TAS - 3 700 873 235 840

S E T  D E  2  M U G S

en céramique - 340 ml
2 designs panachés
ZEL2MUG - 3 700 873 235 857

T H É I È R E

en céramique - 900 ml
1 design
ZELTHEI - 3 700 873 235 864

S E R V I C E  1 8  P I È C E S

en céramique
6 grandes assiettes + 6 petites 
assiettes + 6 bols 14 cm
ZELSERV18 - 3 700 873 235 871

P L AT  À  TA J I N E

en porcelaine rés istant à une température à plus de 250°C
Dim. plat ø 26,4 x h 5 cm - Dim. couvercle ø 24,5 x h 13,8 cm
ZELTAJ - 3 700 873 235 888

S E T  D E  6  M I N I  P L AT S  À  TA J I N E

en porcelaine rés istant à une température à plus de 250°C
Dim. plat ø 10 x h 2 cm - Dim. couvercle ø 9 x h 5 cm
3 coloris assortis
ZEL6TAJ - 3 700 873 235 895

D E S S O U S  D E  P L AT
P L A N C H E  À  D É C O U P E R

en verre -  ø 25 cm
2 designs panachés
ZELDP - 3 700 873 235 901
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Mercredi vous passerez prendre « a cup 
of tea »  dans notre maison de campagne 
anglaise. Confortablement installés dans 
le sofa, le thé aura une toute autre saveur 
servi dans la théière Hisaé.
Chaque produit de la collection est peint à 
la main et composé de plus de 100 points. 
Un travail délicat pour des produits 
d’exception à des prix très accessibles.
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M U G  2 8 0  M L

en céramique - 4 designs panachés
Dim. 11,5 x 8 x 10,5 cm
HISATAS - 3 700 759 105 014

B O L  AV E C  A N S E  3 7 5  M L

en céramique - 4 designs panachés
Dim. 12,5 x 15,5 x 7,4 cm
HISABOLANS - 3 700 759 104 987

A S S I E T T E  À  D E S S E R T

en céramique - 4 designs panachés
ø 17 cm x h. 2,2 cm
HISAAS - 3 700 759 104 970

P L AT  R E C TA N G U L A I R E

en céramique - 4 designs panachés
Dim. 23,4 x 10,8 x 2,5 cm
HISAPLA - 3 700 759 105 007

C O U P E L L E  C A R R É E  1 7 0  M L

en céramique - 4 designs panachés
Dim. 9,8 x 9,9 x 4,3 cm
HISABOL - 3 700 759 104 994

T H É I È R E  6 5 0  M L

en céramique - 2 designs panachés (vert ,  b leu)
Dim. 19,3 x 13,3 x 13,3 cm
HISATHEIGM - 3 700 759 104 949

TA S S E  À  T H É  1 2 5  M L

en céramique - 4 designs panachés
ø 7 cm x h. 6,5 cm
HISATHE - 3 700 759 104 925

M U G  M A Z A G R A N  3 5 0  M L

en céramique - 4 designs panachés
Dim. 10 x 13,5 x 11 cm
HISAMUG - 3 700 759 104 918
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Ce week-end on est invités chez 
Tata Simone, à la campagne, en plein 
coeur des Vosges. De quoi bien nous 
ressourcer !
D’ailleurs, pour la remercier on a décidé 
de lui dédier cette nouvelle collection. 
Avec ses motifs délicats associés à 
du quadrillage elle nous transporte 
directement dans une ambiance 
champêtre. Eh oui,  le rustique chic, 
c’est un indémodable !
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G R A N D E  A S S I E T T E

en céramique - ø 26,7 x 2 cm
2 designs assortis
TSASGM - 3 700 759 105 847

P E T I T E  A S S I E T T E

en céramique - ø 20,3 x 1 ,7  cm
2 designs assortis
TSASPM - 3 700 759 105 854

A S S I E T T E  C R E U S E

en céramique - ø 20 x 4 cm
TSASCR - 3 700 759 105 861

B O L  M U LT I  F A C E T T E S

en céramique - 400 ml
2 coloris assortis
TSBOL400 - 3 700 759 105 878

M U G

en céramique - 340 ml
2 designs assortis
TSMUG - 3 700 759 105 892

M U G  À  P I E D  M A Z A G R A N

en céramique - 445 ml
2 designs assortis
TSMUGPIE - 3 700 759 105 908

B E U R R I E R  AV E C  C O U V E R C L E

Dim. 18 ,5 x 12,5 x 8 ,8 cm
TSBEUR - 3 700 759 105 915

D U O  S A L I È R E  &  P O I V R I È R E

en céramique
Dim. boite 11,8 x 5,6 x 8 cm
TSSP - 3 700 759 105 939

G R A N D E  C O U P E L L E

Dim. 27,9 x 27,9 x 2, 1  cm
2 coloris assortis
TSCOUPGM - 3 700 759 105 953

P E T I T E  C O U P E L L E

Dim. 8,7 x  4,7 x 12,4 cm
TSCOUPPM - 3 700 759 105 946

P L AT  D E  P R É S E N TAT I O N
P O U R  6  Œ U F S

en céramique - Dim. 21  x  19 x  2 cm
TSPLA6 - 3 700 759 105 960

P L AT  D O U B L E  C O M P A R T I M E N T S

en céramique - Dim. 28 x 1 1  x  4 cm
TSPLADOUB - 3 700 759 106 004

L O T  D E  4  C O Q U E T I E R S

en céramique
Dim. boite 27 x 6,3 x 7 cm
4 designs assortis 
TS4COQ	- 3 700 759 106 011
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S E T  D E  3  M I N I  C O C O T T E S

ø 10 cm - 3 color is  assort is
TS3CORD - 3 700 759 106 080

M O U L E  E N  S I L I C O N E  P O U R
6  M I N I  G Â T E A U X

Dim. 27 x 17 ,5 x 3 ,5 cm
TS6MOUL - 3 700 759 106 059

S E T  D E  8  E M P O R T E  P I È C E S

8 formes assort ies en inox -  ø 7 x 2 cm
TS8EP - 3 700 759 106 066

S E T  D E  6  A C C E S S O I R E S

4 emporte-pièces + 1  mini  spatule en s i l icone
manche en bois + 1 mini rouleau de pâtisserie en silicone 
manche en bois
TS6ACC - 3 700 759 106 073

P O R T E - C U I L L È R E

en céramique - Dim. 24 x 10 x 3 cm
TSCUI - 3 700 759 105 977

P O T  À  U S T E N S I L E S

en céramique ( l iv ré avec ustensi les)
ø 11 x h 16 cm
TSPOTUST - 3 700 759 105 984

P O R T E  É P O N G E

en céramique
ø 12 x 5 x 9 cm
TSEP - 3 700 759 105 991

P O T  AV E C  C O U V E R C L E

en céramique - 700 ml
ø 10,7 x h 13,5 cm
TSPOTCOUV - 3 700 759 105 922
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Ça vous dit d’aller boire un thé 
dans un bar à chats avec nous 
à Shanghai ? Chez Ard’time on 
adore les chats ! Quel plaisir de 
les gratouiller, un véritable anti-
stress ! 
Alors, ne manquez pas la 
collection Chacha et ses drôles de 
chats. Une explosion de couleurs 
et de bonne humeur.
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M U G  3 4 0  M L

4 designs panachés
Dim. 10,5 x 5,5 x 8,2 cm
CHAMUG - 3 700 759 105 168

G R A N D  M U G  5 0 0  M L

4 designs panachés
Dim. 14 x 10,5 x 9 cm
CHAMAXMUG - 3 700 759 105 175

SET DE 2 BOLS 480 ML

2 designs panachés ( rose & orange)
ø 13 cm x h 7 cm
CHA2BOL-1 - 3 700 759 105 205

BOL 480 ML

4 designs panachés
ø 13 cm x h 7 cm
CHABOL - 3 700 759 105 212

GOBELET 120 ML

4 designs panachés
Diam. 6 cm x h 6 cm
Présentoir de 16 pièces
CHAGOB - 3 700 759 105 236

TASSE À THÉ 180 ML

avec sous tasse
4 designs panachés
Diam. 8 cm x h 6,3 cm
CHATAS - 3 700 759 105 229

S E T  D E  2  G R A N D S  M U G S  5 0 0  M L

2 designs panachés ( jaune & vert)
Dim. 14 x 10,5 x 9 cm
CHA2MAXMUG-1 - 3 700 759 105 182

B O U I L L O I R E  1 , 5  L

1  design
CHABOUIL - 3 700 759 105 274

A R B R E  4  M U G S

4 designs panachés avec support  en bois
Dim. 18,2 x 19,5 x 2,3 cm
CHAARB - 3 700 759 105 243

D É C A P S U L E U R

12 designs panachés
Présentoir magnétique gris
Dim. 5,3 x 10,5 cm
FC-DEC - 3 700 759 104 659

SET DE 2 BOLS 480 ML

2 designs panachés ( jaune & vert)
ø 13 cm x h 7 cm
CHA2BOL-2 - 3 700 759 105 298

S E T  D E  2  G R A N D S  M U G S  5 0 0  M L 

2 designs panachés ( rose & orange)
Dim. 14 x 10,5 x 9 cm
CHA2MAXMUG-2 - 3 700 759 105 199
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Et si on allait jouer les stars sur la 
plage de Deauville ? Enfilez votre 
plus beau maillot, vos lunettes de 
soleil et votre paire de tongs, on se 
retrouve à l’ombre de notre cabine 
de plage.
La collection Escale, colorée et 
pleine de soleil apportera un air de 
vacances à votre intérieur ! Vaisselle 
imprimée, produits gonflables, sac 
de plage, un concept «détente» pour 
vous transporter le temps d’un repas.
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M U G  3 4 0  M L

en céramique - Dim. 10,5 x 5,5 x 8 ,2 cm
4 designs assortis 
TONGMUG - 3 700 873 236 793

M U G  X L  4 1 0  M L

en céramique - Dim. 9 ,2 x 7 ,5 cm
4 designs assortis
TONGMUGXL - 3 700 873 236 809

C O U P E L L E

en céramique - ø 8 x h 5 cm
4 designs assortis 
TONGCOUP - 3 700 873 236 816

P L AT  R E C TA N G U L A I R E

en céramique - Dim. 24 x 1 1  cm
2 designs assortis 
TONGPLARECT - 3 700 873 236 823

G R A N D E  A S S I E T T E

en céramique - ø 26 cm 
4 designs assortis
TONGASGM - 3 700 873 236 830

P E T I T E  A S S I E T T E

en céramique - ø 20,5 cm
4 designs assortis 
TONGASPM - 3 700 873 236 847

P L AT  R O N D

en céramique - ø 30 cm
TONGAS30 - 3 700 873 236 854

6  TA S S E S  À  C A F É  8 0  M L

en céramique - ø 6 x h 6 ,5 cm
6 designs assortis - boite cadeau
TONG6SET - 3 700 873 236 861

S E R V I C E  A P É R I T I F 

Plateau rond en bois  ø 22 cm
avec 4 ramequins en céramique
ø 11 x h 3,7 cm & ø 6,7 x h 5 cm
TONG4COUP - 3 700 873 236 878
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L U N C H  B O X  S I M P L E

en PP + élast ique de fermeture
1 litre - Dim. 19 x 12 x 7 cm
TONGBENTO - 3 700 873 236 939

S A C  L U N C H  B O X  I S O T H E R M E

en polyester  doublure aluminium 
dim 20 x 14 x 22 cm
TONGLUNBAG - 3 700 873 236 946

R A F R A I C H I S S E U R  D E  B O U T E I L L E

en polyester  avec l iquide réfr igérant
Dim 36 x 21 cm
TONGRAFRAICH - 3 700 873 236 953

en plast ique - 2 F lamants roses
FL-2GONF - 3 700 873 216 306

L O T  D E  2  D E S S O U S  D E  V E R R E  G O N F L A B L E S

en plast ique - 1  Ananas et  1  K iwi
PPANGONF - 3 700 759 104 741

S A C  D E  P L A G E

en t issu avec anse en coton
dim 38 x 15 x 36 cm
2 designs assortis
HSSAC - 3 700 873 229 467

B O U T E I L L E S  I S O T H E R M E  5 0 0  M L

3 designs assort is 
TONGBOUT - 3 700 873 236 885

D É C A P S U L E U R  A I M A N T É

12 designs assort is  -  Dim. 5 x 10 cm
livré avec un support magnétique
TONGDEC - 3 700 873 236 892

I N F U S E U R  À  T H É  E N  V E R R E 
5 0 0  M L

avec un f i l t re en inox
& un bouchon en bois
TONGINF - 3 700 873 237 011

S E T  D E  3  V E R R E S

impr imés -  300ml
Dim. 7,8 x 4,9 x 12,5 cm
3 designs assortis
TONG3VER - 3 700 873 236 908

S E T  D E  5  S H O O T E R S

impr imés -  65 ml
ø 4 x h 10,6 cm
5 designs assortis
TONG5SHOT - 3 700 873 236 915

C A R A F E  1 , 6  L I T R E

en verre borosi l icate
Dim. 21,5 x 10 x 16,2 cm
TONGCARA - 3 700 873 236 922
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La température monte et les cigales 
chantent. C’est un bel indice, nous 
sommes à .... Marseille ! J’espère que vous 
vous êtes bien entrainés toute l’année, 
car aujourd’hui c’est le Mondial la 
Marseillaise à pétanque. La concurrence 
va être rude !
Et même si vous ne sortez pas vainqueur, 
vous allez pouvoir retrouver chez 
vous, l’ambiance chaleureuse de cette 
compétition. Avec les copains, autour 
d’un verre de la collection « l’Apéro 
Pétanque», c’est une petite partie tout en 
détente qui s’annonce. 
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S E T  D E  4  B O L S
Plateau rond en bois ø 22 cm
avec 4 ramequins en céramique
ø 11 x h 3,7 cm & ø 6,7 x h 5 cm
PET4BOL - 3 700 873 237 325

M U G

en céramique - 350 ml
3 modèles assortis
PETMUG - 3 700 873 237 332

S E A U  À  G L A Ç O N S

en PP avec une pince
PETGLAC - 3 700 873 237 363

S O M M E L I E R
3 fonctions : tire - bouchon,
coupe - capsule et décapsuleur 
Dim. 14 x 2 x 4 cm
2 coloris assortis
PETSOM - 3 700 873 237 394

H O U S S E  R A F R A I C H I S S A N T E
en tissu avec liquide réfrigérant
dans les parois
Dim. 36 x 21 cm
PETRAF - 3 700 873 237 400

L O T  D E  3  V E R R E S 

en verre -  280 ml
Dim. 4,5 x h 16 cm
PET3VERHT - 3700873237455

L O T  D E  5  S H O O T E R S

en verre impr imé  -  65 ml
5 designs panachés
PET5SHOT - 3 700 873 237 462

C A R A F E  1 , 6  L I T R E

en verre borosi l icate décoré
PETCARAF - 3 700 873 237 479

B O U T E I L L E  L I M O N A D I E R

en verre -  1045 ml
2 coloris assortis : rouge et bleu 
PETBOUT - 3 700 873 237 486

D I S T R I B U T E U R  D E  S E R V I E T T E S

en métal  Dim. 14 x 10 x 1 1  cm
Livré rempli avec 100 serviettes en papier
PETDISERV - 3700873237424

S E A U  À  C H A M P A G N E

Gand modèle
Coloris rose / bleu / orange / vert 
Plastique - Dim. 40 x 30 x 25 cm
PP-SEAUGMCOL - 3 700 873 222 895

Pet i t  modèle
Plastique transparent blanc
Dim. 27 x 21 x 22 cm
BS-SEAUPM - 3 700 873 203 276

S E A U  À  C H A M P A G N E  À  L E D

Carré -  Dim. 19 x  19 x  19 cm
Sans pile - Boite couleur Ard’time
BS-LEDCAR - 3 700 873 203 290

P L AT E A U  R O N D

en métal  -  ø 28 x h 2,5 cm
PETPLAT - 3 700 873 237 356

P A N N E A U  D E  S I G N A L É T I Q U E 
E N  B O I S

Dim. 30 x 10 x 1 ,5 cm
PETPAN - 3 700 873 237 431

G U I R L A N D E  D E  D É C O R AT I O N

10 boules mul i tcolores lumineuses
lumière blanche LED - Dim. 170 cm
piles 2AA (non inclues)
OZ-GUI - 3 700 759 104 109
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On vous emmène avec nous pour une 
immersion en camping dans une 
petite ferme du Colorado, au pied des 
Rocheuses. L’herbe y est bien verte !
Mike nous prête au choix une toile de 
tente ou une vieille caravane qu’il a 
retapée lui même. Bien sûr tout ça en 
échange d’un bon coup de main pour 
les travaux quotidens de la ferme.
Nature Lover, c’est une collection 
pour les amoureux de la nature, les 
baroudeurs aguerris, et tout ceux qui 
rêvent d’une vie faite de simplicité et 
de bonne humeur.

N
at

ur
e 

Lo
ve

r



94
95

LA
 T

AB
LE

M A X I  M U G  5 0 0  M L

en porcelaine -  ø 10,5 x h 9 cm
2 designs panachés - impression recto/verso
NLMAXMUG - 3 700 873 237 684

M U G  3 6 5  M L

en porcelaine -  ø 6 ,5 x h 1 1 ,5 cm
2 designs panachés - impression recto/verso
NLMUGHT - 3 700 873 237 691

M I N I  M U G  1 6 0  M L

en porcelaine -  Dim. 8 x h 6 cm
2 designs panachés - impression recto
NLMUGS	- 3 700 873 237 707

B O L  4 6 0  M L

en porcelaine -  Dim. 14 x h 6,3 cm
2 designs panachés - impression recto
NLBOL - 3 700 873 237 714

A S S I E T T E  C R E U S E

en porcelaine -  ø 20 x h 4 cm
2 designs panachés
NLASCR - 3 700 873 237 721

T R AV E L  M U G  4 0 0  M L

en inox double paroi
revêtement soft touch - ø 8 x h 16 cm
NLTRAVMUG - 3 700 873 237 745

B O U T E I L L E  I S O T H E R M E  7 5 0  M L

en inox
& bouchon en bambou
NLBOUT750 - 3 700 873 237 752

B O U T E I L L E  I S O T H E R M E  5 0 0  M L

en inox
2 designs assortis
ESCBOUT - 3 700 873 229 535

B O U T E I L L E  5 5 0  M L

en verre borosi l icate
ø 6,5 x h 22,6 cm
FLOBOUT - 3 700 873 228 491

L U N C H  B O X  1 2 0 0  M L

en inox avec couvercle en bambou
et fermeture silicone
Dim. 19,3 x 14,3 x 6,5 cm
NLBRECTGM - 3 700 873 237 769
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B U S  D E  D É C O R AT I O N

en métal  -  2 coloris assortis
Dim. 28 x 14 x 18,5 cm
NLDECOBUS - 3 700 873 237 776

T R U C K  D E  D É C O R AT I O N

en métal  -  2 coloris assortis
Dim. 24,5 x 11,3 x 15,8 cm
NLDECOTRUCK - 3 700 873 237 783

L O T  D E  4  M U G S  É M A I L L É S  3 5 0  M L

Dim. 8 x 9 x 12 cm
4 designs panachés
CP-4MUG - 3 700 873 225 025

M O T O  D E  D É C O R AT I O N

en métal  -  2 modèles assortis
Dim. 27 x h 17 cm 
ESCMOTO - 3 700 759 105 366

G U I R L A N D E  D E  D É C O R AT I O N

10 boules mul i tcolores lumineuses
lumière blanche LED - Dim 170 cm
piles 2AA (non inclues)
OZ-GUI - 3 700 759 104 109

P L AT E A U  R O N D

en métal  -  ø 28 x h 2.5 cm
ESCAPLAT - 3 700 873 228 231

S E T  D E  3  V E R R E S

300 ml -  Dim 7,8 x 4,9 x 12,5 cm
3 designs panachés
NL3VER - 3 700 873 237 738
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Nous vous proposons 
une sélection de 

verres, fontaines et 
autres accessoires, 

pour des apéros 
placés sous le signe 
de la convivialité et 

de la bonne humeur. 
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L E D  À  S U S P E N D R E

6 designs tête de mort  panachés
Dim. 30 x 20 x 5 cm
CUB-LED - 3 700 759 104 307

D É C A P S U L E U R  T Ê T E  D E  M O R T

12 designs colorés panachés
Support magnétique - Dim. 5,3 x 10,5 cm
CUB-DEC - 3 700 759 103 300

F O N TA I N E  C U B A N I O S  8  L

Dim. 24 x 24 x 34 cm
DJ-MOR8L - 3 700 873 210 861

D R I N K I N G  J A R  T Ê T E  D E  M O R T
3 3 0  M L

Dim. 12 x 9 x 14,5 cm - pai l le noire
DJ-MORPOI - 3 700 873 208 363

D R I N K I N G  J A R  T Ê T E  D E  M O R T
4 8 0  M L

Dim. 10 x 9 x 14,5 cm - pai l le noire
DJ-MOR - 3 700 873 208 394

L O T  D E  2  A G I TAT E U R S  À  C O C K TA I L

Longueur 22 cm - En Inox
CUB2AGIT - 3 700 873 225 612

C H O P E  E N  V E R R E
3 5 0  M L

Dim. 12,5 x 9 x 1 1 ,5 cm
CUBCHOP - 3 700 873 226 442

B O U T E I L L E  E N  V E R R E  1 L

Hauteur 32 cm
CUBBOUT - 3 700 873 226 459

L O T  D E  3  S H O O T E R S  T Ê T E  D E  M O R T

En verre -  ø 4,5 x h 9 cm - 5 c l
CP-3SHOT - 3 700 873 218 614

L O T  D E  4  S H O O T E R S  C O U L E U R  5 0  M L

Dim. 8 x 5,5 x 6 cm - Boîte couleur  ouverte
CUB4MOR - 3 700 873 226 466
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D É C A P S U L E U R  T I K I  B A R

12 designs panachés -  Dim. 5,3 x 10,5 cm
TIK-DEC - 3 700 759 104 185

C O F F R E T  C H I Q U I T O

6 shooters forme cactus -  Color is  vert
+ 1 plateau métal + fiches recettes
CAC-6SHOT - 3 700 873 216 955

P L AT E A U  R O N D

Métal  -  ø 28 x h 2,5 cm
CAC-PLAT - 3 700 873 216 085

C O F F R E T  F O N TA I N E  C A C T U S   8  L

Color is  vert  -  Forme cactus
CAC-DJ8L - 3 700 873 215 033

F O N TA I N E  3 , 7  L

Drink ing Jar  en verre
bocal pour rhum arrangé
Avec robinet ø 14 x h 31,5 cm
DJ-3L - 3 700 873 209 568

S H A K E R  8 0 0  M L

avec couvercle Dr ink ing Jar 
ø 9.7 x h 20.4 cm
DJ-SHAKER - 3 700 873 205 515

D R I N K I N G  J A R  E N  V E R R E  4 5 0  M L

2 designs panachés
ø 7 x h 13,5 cm
Avec paille 17 cm - Display Ard’time
DJ-USA2 - 3 700 873 201 579

F O N TA I N E  T O N N E A U  2 , 3  L

En verre avec support  en bois
DJ-FONTON3L - 3 700 873 226 886

F O N TA I N E  8  L

Drink ing Jar  en verre
Avec robinet - ø. 20 x h 32 cm
DJ-TGM - 3 700 873 204 266

F O N TA I N E  3 L

Drink ing Jar  en verre
Avec robinet - ø. 15 cm / H.27 cm 
DJCC-3L  -  3 700 873 228 637

PILON EN ALUMINIUM

Spécial  moj i to Dr ink ing jar
2 couleurs panachées - 24 pièces
PILMOJ - 3 700 450 994 863

P R E S S E  C I T R O N  À  L E V I E R

extracteur de jus en aluminium

ø 6,2 cm - color is  vert
CP-CITVE- 3 700 873 218 621

ø 7,8 cm - color is  jaune
CP-CIT- 3 700 873 218 638 L O T  D E  6  P A I L L E S

E N  B A M B O U

Dim. 20 cm
dans support en bambou
livrées avec un mini goupillon
CP6PAILB - 3 700 873 223 090

6  P A I L L E S  C O U R B É E S
E N  I N O X

Dim. 21  cm
livrées avec un mini goupillon
CP6PAILINC - 3 700 873 223 113

6  P A I L L E S  D R O I T E S
E N  I N O X

Dim. 21  cm
livrées avec un mini goupillon
CP6PAILIND - 3 700 873 223 106
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C O U P E  X X L  2 , 3 L

en verre avec 4 pai l les en papier 
ø 18 x h 13 cm
COCKBIG - 3 700 873 230 265

S E T  1 0  A C C E S S O I R E S  M A R G A R I TA

- 2 verres à Margar i ta
- 2 pailles en papier
- 2  décorations parasol
- 2 agitateurs 
- 2 dessous de verre en carton
COCKMARG - 3 700 873 225 568

S E T  8  A C C E S S O I R E S  P I Ñ A  C O L A D A

- 2 verres à Piña Colada
- 2 pailles en papier
- 2 décorations parasol
- 2 dessous de verre en carton
COCKPINA - 3 700 873 225 599

S E T  1 1  A C C E S S O I R E S  M O J I T O

- 2 verres à Moj i to
- 1 pilon en bois
- 2 pailles en papier
- 2 décorations parasol
- 2 agitateurs 
- 2 dessous de verre en carton
COCKMOJ - 3 700 873 225 575

PARTY
L E S  S E T S  C O C K TA I L S

P A R T Y
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S E R V I C E  A P É R I T I F  P A S T I S

plateau rond en bois& 4 ramequins en céramique
ø 11 x h 3,7 cm & ø 6,7 x h 5 cm
PAS4BOL - 3 700 873 229 078

P L AT E A U  P A S T I S

plateau rond - en métal
ø 28 x h 2,5 cm
PASPLAT - 3 700 873 221 942

B A C  À  G L A Ç O N

en ABS
Dim. 32 x 18 x 3 cm
PASBAC - 3 700 873 229 092

A R R O S O I R  À  P A S T I S  1 L

en céramique
Dim. 17,5 x 11,8 x 23,4 cm
PASARRO - 3 700 873 221 454

C O F F R E T  P A S T I S

- 1  boutei l le en verre jaune pour préparation
- 1 passoire
- 1 préparation pour Pastis
PASCOF - 3 700 873 221 973

C O F F R E T  L I M O N C E L L O

4 mini-verres + 1  l imonadier  +  1  préparat ion
pour Limoncello - marque A Gourmet
LEMONCELLO - 3 700 873 229 184

S U P P O R T  P A N I E R  P A S T I S

avec 4 verres impr imés - 
avec 4 cuillères en céramique
ø 5,6 x h 8,3 cm
PAS4VER - 3 700 873 229 085

S E A U  À  G L A Ç O N S  P A S T I S
E N  P L A S T I Q U E  D O U B L E  P A R O I

avec 1  pince à glaçons en inox
3L - ø 17 x h 17 cm
PASGLAC - 3 700 873 221 959

P L AT E A U  S P R I T Z

en métal  -  1  design
ø 28 x h 2,5 cm
SPRIPLAT - 3 700 873 221 928

S E T  S P R I T Z  1 0  P I È C E S

- 2 verres à Spr i tz
- 2 pailles en papier
- 2  décorations parasol
- 2 agitateurs 
- 2 dessous de verre en carton
SPRI10ACC - 3 700 873 221 898

C O F F R E T  A R R O S O I R  &  V E R R E S

- 1  arrosoir  à Past is
- 2 verres à Pastis
PASARROCOF - 3 700 873 229 108

Les Apéros de l’été
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C O F F R E T  G I N ’ T O  1 0  P I È C E S

- 2 verres Gin ’ to
- 2 pailles en papier
- 2 ombrelles décoratives
- 2 agitateurs
- 2 dessous de verre en carton
GIN10ACC - 3 700 873 230 241

C O F F R E T  G I N ’ T O

- 1  boutei l le en verre pour préparat ion
- 4 tubes de préparations
	 - écorces d’orange, 
	 - hibiscus, 
	 - baies de genièvre, 
	 - pétales de rose.
GINCOF - 3 700 873 230 210

V E R R E  G I N ’ T O

en verre -  580 ml
GINVER - 3 700 873 230 227

L O T  D E  2  V E R R E S  G I N ’ T O

en verre -  580 ml
GIN2VER - 3 700 873 230 234

L O T  D E  6  P A I L L E S  E N  V E R R E

en verre t ransparent - 
livrées avec un mini goupillon - 
ø 0,8 x 20 cm
PAILVER - 3 700 873 230 258

S E T  D E  9  P I E R R E S  À  W H I S K Y

en marbre 
BS-9BLIS - 3 700 873 207 328

Les Apéros de l’été



Moules, couteaux, 
hachoirs, voici tous 
les outils dont vous 

aurez besoin pour 
cuisiner chez vous 

comme un chef. 
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Variez les formes et les plaisirs avec cette 
collection de moules à tarte.

Matières :

- Inox
- Acier carbone

Le plus produit :

- Moules fonds amovibles
- Micro-perforé
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C E R C L E  G M

ø 26 cm / Haut.  2,5 cm 
Micro-perforé - Épaisseur 0,8 mm
TG-26PERF - 3 700 873 218 584

L O T  D E  4  C E R C L E S

ø 10 cm / Haut.  2,5 cm 
Micro-perforé - Épaisseur 0,8 mm
TG-4PERF - 3 700 873 218 591

C E R C L E  P M

ø 24 cm / Haut.  2,5 cm 
Micro-perforé - Épaisseur 0,8 mm
TG-24PERF - 3 700 873 218 577

M O U L E  À  TA R T E  M I C R O - P E R F O R É

Dim. 35 x 1 1  x  3 cm 
Forme rectangulaire - Fond amovible
TG-PERFRECT1 - 3 700 873 210 304

C A D R E  À  TA R T E  M I C R O - P E R F O R É

Dim. 30 x 1 1  x  3 cm 
Forme rectangulaire
TG-RECTPERF - 3 700 873 218 607

M O U L E  À  TA R T E  M I C R O - P E R F O R É

Dim. 31 ,5 x 21 ,5 x 4 cm 
Forme rectangulaire - Fond amovible
TG-PERFRECT - 3 700 873 210 298

L O T  D E  4  C E R C L E S  À  TA R T E 

Inox -  ø.  10 cm / Haut.  2 cm
TG-4CERC - 3 700 873 202 279

L O T  D E  2  C E R C L E S  À  TA R T E 

Inox -  ø 24 et 28 cm / Haut.  2 cm
TG-2CERC - 3 700 873 202 262

L O T  D E  4  M I N I  M O U L E S  À  TA R T E

ø 10 cm / Haut.  2,5 cm
Revêtement anti-adhésif - Acier carbone
TG-4RD - 3 700 873 206 598

L O T  D E  2  M O U L E S  À  TA R T E  F O R M E  C O E U R

ø 24 et 28 cm / Haut.  5 cm
Revêtement anti-adhésif - Acier carbone
TG-2COEUR - 3 700 873 202 231

B I L L E S  P O U R  F O N D  D E  TA R T E

Bi l les réut i l i sables -  céramique - Display
Utilisation uniquement avec papier cuisson
TG-BILLE - 3 700 873 210 649

M O U L E  À  TA R T E  R E C TA N G U L A I R E

Dim. 31 ,5 x 21 ,5 x 2,8 cm
Revêtement anti-adhésif - Acier carbone
TG-RECT1 - 3 700 873 202 255

M O U L E  À  TA R T E  M I C R O - P E R F O R É  Ø  2 4

Forme ronde - Fond amovible
ø 24 cm / Haut. 4 cm
TG-PERFRD24 - 3 700 873 210 274

M O U L E  À  TA R T E  M I C R O - P E R F O R É  Ø  2 8

Forme ronde - Fond amovible
ø 28 cm / Haut. 4 cm 
TG-PERFRD28 - 3 700 873 210 281

M O U L E  À  TA R T E  M I C R O - P E R F O R É  Ø  3 0

Forme ronde - Fond amovible
ø 30 cm / Haut. 4 cm 
TG-PERFRD30 - 3 700 873 224 011
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Dans cette collection il y a tout ce qu’il 
vous faut pour faire de beaux gâteaux !

Matières :

- Inox
- Plastique
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C A D R E  I N O X

Dim. 16 x  16 cm
BG-CA16 - 3 700 873 212 186

Dim. 20 x 20 cm
BG-CA20 - 3 700 873 212 193

L O T  D E  3  C E R C L E S  À  G AT E A U X  I N O X

ø 20 / 24 / 26 cm
BG-LTCERGA - 3 700 450 997 123

C E R C L E  I N O X

ø 16 cm
BG-CER16 - 3 700 873 212 131

ø 18 cm
BG-CER18 - 3 700 873 212 148

ø 20 cm
BG-CER20 - 3 700 873 212 155

ø 24 cm
BG-CER24 - 3 700 873 212 162

ø 28 cm
BG-CER28 - 3 700 873 212 179

S P AT U L E  I N O X  C O U D É E

Inox -  Longueur 40 cm
BG-SPATCOU - 3 700 873 201 401

S P AT U L E  P L AT E

Inox -  Longueur 32 cm
BG-SPAT - 3 700 450 993 866

L O T  D E  2  C A D R E S  E X T E N S I B L E S

Dim. 15,5 à 27,8 cm / Dim. 10,5 à 17 ,8 cm
BG-2CAREXT - 3 700 873 209 865

C A D R E  E X T E N S I B L E

Dim. 16 à 30 cm / H.  6 cm
BG-CAREXT - 3 700 873 201 463

C E R C L E  E X T E N S I B L E

ø 15,5 à 29,5 cm / H.  6 cm
BG-CEREXT - 3 700 450 991 138

M O U L E  À  B R I O C H E  T R E S S É E

Dim. 39 x 16 ,8 x 6 cm - Carte Ard’t ime
BG-BRIOCHE - 3 700 873 206 895

B AT T E U R  M A N U E L  E T 
D I S T R I B U T E U R  D E  P Â T E  9 0 0  M L

ø 1 1  cm / H.  22,5 cm - Boîte couleur  Ard’t ime
BG-BAT - 3 700 873 208 844

D I S T R I B U T E U R  D E  P Â T E  9 0 0  M L

Dim. 18 X 12 cm / H.  19 cm - Boîte couleur  Ard’t ime
BG-ENTDIST - 3 700 873 203 467

F L A C O N  D O U B L E  P O U R  D É C O R AT I O N

ø 5 cm / H.  17 ,5 cm - Display Ard’t ime
BG-2FLAC - 3 700 873 208 837

C O F F R E T  P O C H E S  À  D O U I L L E S  R É U T I L I S A B L E S

12 doui l les -  Boite Couleur -  Display
BG-POCHDOU12 - 3 700 873 221 140



12
0 121

LA
 C

U
IS

IN
E

Amusez-vous à créer des pâtisseries dignes 
d’un restaurant étoilé grâce aux moules en 
silicone Flex-me.

Matière :

- Silicone platinium

Le plus produit :

- Packaging couleur avec fenêtre
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M O U L E  6  D Ô M E S

En s i l icone plat in ium
Dim. 30 x 19 x 4,5 cm
FP-DOMEGM-1 - 3 700 873 200 084

M O U L E  1 2  M I N I - D Ô M E S

En s i l icone plat in ium
Dim. 22,5 x 15 x 2,5 cm
FP-DOMEPM-1 - 3 700 873 200 077

M O U L E  3  C A K E S

En s i l icone plat in ium
Dim. 22,5 x 32,5 x 5 cm
FP-CAKES-1 - 3 700 873 201 395

M O U L E  4  S P H È R E S

En s i l icone plat in ium
Dim. 26,5 x 26,5 x 6 cm
FP-SPHERE4 - 3 700 873 206 994
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Cuisiner c’est surtout s’amuser ! Cette 
collection ludique vous apportera de la 
couleur dans votre cuisine.

Matières :

- Plastique
- Elastomère
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K I T  C O O K I N G  C O L O R
S O F T  T O U C H

4 ustensi les :

couteau économe ( 15,5 cm),
économe Y (17,5 cm),
roulette à pizza (19,5 cm),
couteau (18,8 cm)

Color is  vert
KF4PCS - 3 700 873 222 642

K I T  C O O K I N G  C O L O R
S P É C I A L  P O M M E  D E  T E R R E

3 ustensi les :

couteau,
éplucheur,
coupe frites

Color is  rouge
KFPDT - 3 700 873 227 449

K I T  C O O K I N G  C O L O R
S P É C I A L  A G R U M E S

4 ustensi les :

c iseaux de cuis ine,
couteau à fruits,
couteau universel,
planche à découper (19,3 x 28,7 x 0,5 cm)

Color is  orange
KFORAN - 3 700 873 222 666

K I T  C O O K I N G  C O L O R
S P É C I A L  C I T R O N

3 ustensi les :

couteau
presse citron
couteau zesteur

Color is  jaune
KFCIT - 3 700 873 227 432

K I T  C O O K I N G  C O L O R
S O F T  T O U C H

3 ustensi les :

coupe pomme (19 x 10,5 x 4,5 cm)
économe (15 cm)
couteau (20 cm)

Color is  v io let
KFVIO - 3 700 873 222 673

K I T  C O O K I N G  C O L O R
S P É C I A L  P A S T È Q U E

3 ustensi les :

couteau spécial  pastèque (26 x 8 ,5 x 4 cm),
cuillère billes de fruits (18 x 2 x 1,7 cm),
évide fruits (19,5 x 6 x 17 cm)

Color is  b leu
KFPAST - 3 700 873 223 014

P L A N C H E  À  D É C O U P E R
E N  V E R R E

   K I T S  C O O K I N G  C O L O R

P L A N C H E  À  D E C O U P E R  E N  V E R R E

Dim.  40 x 30 cm - design légumes
PV-PERGM - 3 700 873 209 049
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Pour hacher, mixer, une sélection d’accessoires 
pratiques et indispensables pour cuisiner 
comme un pro.

Matières :

- Plastique ABS
- Inox

MULTI-COUPEURS
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P È L E  P O M M E S
+  C O U P E  P O M M E S 

Dim. 25 x 1 1  x  17 ,5 cm
SS-PELPOM - 3 700 873 216 443

L O T  1  H A C H O I R  +  1  B AT T E U R

Avec couvercle
ø 12 cm / Haut. 13 cm
SS-HACHBAT1 - 3 700 873 222 512

L O T  1  H A C H O I R
+  1  M O U L I N  À  S A U C E

Avec couvercles
Hâchoir ø 12,5 cm /  Haut. 9 cm
Moulin ø 12 cm / Haut. 18 cm
SS-HACHMOUL - 3 700 873 216 467

H A C H O I R  M A N U E L  1  L

Color is  gr is  et  bleu
Hachoir + moulin
ø 14 cm / Haut. 13 cm
SS-HACHGM - 3 700 873 222 505

M I N I  H A C H O I R  M A N U E L

Color is  vert  -  3 lames
ø 12,5 cm / Haut. 9,3 cm - Display Ard’time
SS-HACHOIR1 - 3 700 873 222 482

E S S O R E U S E  M A N U E L L E  4  L 

ø 25 cm / Haut.  17  cm - Avec bouton d’arrêt
SS-ESSOTIR - 3 700 873 222 499

BAC EN INOX
- - - - - -

SYSTÈME UNIQUE D’ESSORAGE
À PISTON

- - - - - -
ÉQUIPÉE D’UN FREIN POUR

CESSER LA ROTATION
- - - - - -

BAC POUVANT SERVIR
DE SALADIER

- - - - - -
FOND ANTI-DÉRAPANT

DIAMÈTRE 28,5 CM, HAUTEUR FERMÉ 17,5 CM

E S S O R E U S E
N O U V E L L E  G É N É R AT I O N

E S S O R E U S E  P R O  G R A N D  M O D È L E

A piston,  avec saladier  en inox,  color is  inox et  noir
ø 26 x H. 15 cm
SS-ESSOINOX-NO - 3 700 873 216 672

M I N I  H A C H O I R
M A N U E L

M I N I  H A C H O I R  M A N U E L

Color is  vert  -  2 lames
ø 12,5 cm / H. 9,3 cm - Display Ard’time
SS-HACHOIR96 - 3 700 873 210 021
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D I S P L AY  D E  4 8  M A N D O L I N E S

Mult i-fonct ion -  Avec un écran TV de démo
MANDSAFDIS - 3 700 873 227 142

D I S P L AY  D E  9 6  M U LT I - C O U P E U R S
M A N D O L I N E S

D I S P L AY  D E  4 8  M A N D O L I N E S
O N C E  F O R  A L L

D I S P L AY  D E  9 6  M U LT I - C O U P E U R S

7 éléments de découpe
+ couvercle et boîte de conservation
+ poussoir et nettoyeur inclus 
SS-COUPMDIS - 3 700 873 207 427
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Découvrez notre sélection d’accessoires 
de cuisine pour tous les styles, des plus 
modernes en inox aux plus traditionnels en 
céramique. Voyagez en Italie en préparant 
vous même vos pâtes fraîches avec la 
collection Mezzo pasta.

Matières :

- Inox
- Plastique
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S E T  D E  4  M O U L E S  D E M I - S P H È R E

Inox -  ø. 8 cm / Haut. 4 cm
KS-4MOUL - 3 700 450 993 439

L O T  D E  6  T U B E S

Inox -  ø 2 cm / Haut. 10 cm
KS-LT6TUB - 3 700 450 992 265

R Â P E  E N  I N O X

Étui  de protect ion -  Grain f in
Dim. 4,8 x 2,3 x 36,5 cm
KS-RAP - 3 700 450 991 664

E N T O N N O I R  D I S T R I B U T E U R  D E  P Â T E

ou crème à gâteaux -  en Inox 
manche ergonomique - ø 10,5 x H. 15 cm
KS-ENTDIS - 3 700 450 993 453

P R E S S E - A I L

Plast ique - Color is  vert
Dim. 6 x 6,5 x 7,5 cm
KS-CPAIL - 3 700 873 208 714

D É C O U P E  M A N G U E

Lames Inox -  Display Ard’t ime
Dim. 19,3 x 13,2 x 4 cm
KS-CPMANG - 3 700 873 208 820

T H E R M O M È T R E  D E  C U I S S O N
É L E C T R O N I Q U E  &  A I M A N T É

Inox et  plast ique - Sonde 12,5 cm - Not ice d’ut i l i sat ion
Dim. boîtier 8 x 7,5 x 2 cm - 1 pile LR03 non fournie
KS-TH-1 - 3 700 450 993 743

L U T R I N  D E  C U I S I N E

En acier  pour tablette numérique
LUTR-IP - 3 700 450 996 690

S E T  D E  4  C E R C L E S  À  D R E S S E R  R O N D S

En Inox avec un poussoir
ø 8 x 4 cm
KS4CERRD - 3 700 873 233 105

S E T  D E  4  C E R C L E S  À  D R E S S E R  C A R R É S

En Inox avec un poussoir
Dim. 8 x 8 x 4 cm
KS4CERCR - 3 700 873 233 112

S E T  D E  4  C E R C L E S  À  D R E S S E R  R E C TA N G U L A I R E S

En Inox avec un poussoir
Dim. 9 x 5 x 4 cm
KS4CERRECT - 3 700 873 233 129
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S É C H O I R  À  P Â T E S

Séchoir  16 branches -  6 recettes
Notice d’utilisation pour faire sécher jusqu’à 2 kg de pâtes
Taille dépliée : ø 38 x h 48 cm
SECHPAT - 3 700 450 995 518 

D O S E U R  À  S P A G H E T T I

Forme tomate - Couleur verte et  rouge
Dim. 9,5 x 11 x 1 cm - Blister et Display Ard’time
DOSPAG - 3 700 873 211 561

M A C H I N E  À  P Â T E S  P R O  I N O X

1  laminoir  9 posit ions -  1  rouleau découpoir  à spaghett is
Acier chromé et engrenages en acier trempé - 6 recettes 
+ notice d’utilisation incluses - Dim. 13,5 x 12,5 x 19 cm
MACHPAT - 3 700 450 995 747

S O U P I È R E  T Ê T E  D E  L I O N  -  L A  T R A D I T I O N

2,65 L -  Color is  b lanc - Dim. 24,6 x 21 ,8 x  16 cm
TR-LIONGM - 3 700 873 203 764

S E T  D E  P R É S E N TAT I O N

Plateau bambou - Ardoise
Lyre + 3 coupelles et cuillères en porcelaine
TR-COFFGCOUP - 3 700 450 993 415 

C O F F R E T  -  L A  T R A D I T I O N

Terr ine et  presse céramique grand modèle
6 fiches recettes
Dim. 28,5 x 12,5 x 8/11 cm
COFFGGM - 3 700 450 997 383

G A L E T I È R E

Nouveau revêtement
Fonte d’aluminium - Manche soft touch - ø 32 cm
TR-GALET-2 - 3 700 873 216 825

C O F F R E T  R AV I O L I E S  M A I S O N

Lot de 3 presses -  En plast ique
ø 16 cm, 12,5 cm et 10 cm
SET3RAV-2 - 3 700 873 219 710



- Conservation du froid : 24h

- Conservation du chaud : 12h

- Étanchéité 

- Résistance aux chocs et à la corrosion

- Pas de revêtement intérieur

- N’altère ni les goûts ni les saveurs

MATIÈRES :
- Inox

- Plastique ABS

- Sans BPA

CARACTÉRISTIQUES :
- Ergonomique

- Réutilisable

- Double paroi
Duck’n c’est votre 

partenaire hydratation, 
développement durable 
et tendance. La nouvelle 

collection propose une 
large gamme de coloris 

et décors originaux. 
Elle est disponible dans 
différentes contenances 

pour s’adapter aux 
besoins de toute la 

famille. 
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S H A D E S
O F
B L A C K

Plein de caractère et élégant 

à souhait, le noir a su nous 

séduire en apportant une touche 

sophistiquée à nos bouteilles.

Nous aimons son côté mystérieux, 

luxueux ou juste graphique.

Laissez - vous tenter.
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M I N I M A L I S T 
L O V E

Fini les accessoires futiles et 

les fioritures inutiles, place aux 

objets qui sont vitaux. On opte 

d’ailleurs pour des teintes douces, 

des couleurs apaisantes, sous le 

signe de l’amour. Les décors sont 

épurés, une seule ligne dessine 

toute une histoire.
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T R O P I C A L
F E V E R

Inspirée à la fois par la luxuriance 

d’une jungle et la chaleur des 

paysages exotiques, la tendance 

tropicale nous amène ailleurs. 

Les verts se déclinent dans des 

camaïeux naturels, des tons puisés 

dans une nature généreuse. 
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F R E S H
P I N K

Le rose symbolise la douceur, le 

romantisme et l’amour.

Le pouvoir des fleurs ! Elles 

expriment beaucoup de choses, 

il en suffit de quelques unes pour 

embellir une pièce, et d’un imprimé 

pour égayer une tenue ou un 

accessoire. 



15
0 151

D
U
C
K’
N

Directement inspirée de 

l’uniforme traditionnel des 

matelots, la tendance marine 

est un indémodable. On 

l’a adpotée, version chic 

et sobre mais aussi plus 

décontractée avec nos tongs 

aux pieds.

S E A , C H I C
&  S U N
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B O U T E I L L E  I S O T H E R M E  U N I E  5 0 0  M L

12 couleurs assort ies :  b leu c lai r ,  turquoise,
bleu foncé, vert foncé, anis, jaune, orange, 
rouge, violet, rose, rose poudré, noir
Carton de 24 ( 2 pcs de chaque)
BOUT500UNIE - 3 700 873 231 538

Boutei l les Unies
5 0 0  m l
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NB O U T E I L L E  I S O T H E R M E  5 0 0  M L  -  B E  C O O L

Fin i t ion mate,  logo laser inox,  base inox
6 couleurs assorties : noir, bleu, vert, violet,
turquoise, et rose framboise
BOUT500BIC - 3 700 873 236 229

Boutei l les BE COOL
5 0 0  m l
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NB O U T E I L L E  I S O T H E R M E  I M P R I M É E  1  -  5 0 0  M L

12 designs assort is  :  5 mates & 7 brillantes
Carton de 24 ( 2 pcs de chaque)
BOUT500IMP - 3 700 873 231 545

Boutei l les Imprimées 1
5 0 0  m l
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B O U T E I L L E  I S O T H E R M E  " E S C A L E "  5 0 0  M L

3 designs assort is
TONGBOUT - 3 700 873 236 885

B O U T E I L L E  I S O T H E R M E  I M P R I M É E  2  -  5 0 0  M L

12 designs assort is  :  7 mates & 5 brillantes
Carton de 24 ( 2 pcs de chaque)
BOUT500IMP2 - 3 700 873 236 199

Boutei l les Imprimées 2
5 0 0  m l

Bouteil les Escale
5 0 0  m l
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NB O U T E I L L E  I S O T H E R M E  7 5 0  M L  U N I E

6 couleurs assort ies :  orange,  rose,  v io let ,
turquoise, vert canard et rouge
BOUT750UNIE - 3 700 873 236 205

B O U T E I L L E  I S O T H E R M E  3 5 0  M L

8 modèles assort is  :  4 mates impr imées,
2 brillantes imprimées & 2 brillantes unies
Carton de 24 ( 4 pcs de chaque)
BOUT350MIX - 3 700 873 231 552

Boutei l les MINI
3 5 0  m l

Bouteil les MAXI
7 5 0  m l

B O U T E I L L E  I S O T H E R M E  7 5 0  M L  I M P R I M É E

6 designs assort is
BOUT750IMP - 3 700 873 236 212
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L U N C H  B O X  D O U B L E  C O M P A R T I M E N T S

L ivrée avec 3 couverts  :
1 couteau, 1 fourchette, 1 cuillère à soupe
Impression sur le couvercle + élastique de fermeture
en PP - Dim 19 x 12 x 7 cm - 2 x 1 litre
3 coloris assortis 
DUBENTODBL - 3 700 873 236 267

B O U T E I L L E  I S O T H E R M E  4 2 0 M L  -  P A S T E L

textes laser  -  6 color is  assort is
BOUT420PASTEL - 3 700 873 236 779

Boutei l les PASTEL
4 2 0  m l

Lunch Box double PASTEL
2  x  1 0 0 0  m l
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L U N C H  B O X  D U C K ’ N  S I M P L E

avec impress ion sur  le couvercle +
élastique de fermeture
en PP - dim 19 x 12 x 7 cm - 1 litre
3 designs assortis
DUBENTOS - 3 700 873 236 250

Lunch Box
1 0 0 0  m l

T R AV E L  M U G  I S O T H E R M E  4 5 0 M L

en inox double paroi  avec couvercle
4 couleurs assorties
DUTRAVMUG - 3 700 873 236 236

L U N C H  B O X  " E S C A L E "  S I M P L E

avec impress ion sur  le couvercle
+ élastique de fermeture
en PP Dim. 19 x 12 x 7 cm - 1 litre
1 design 
TONGBENTO - 3 700 873 236 939

Travel  Mug
4 5 0  m l

Lunch Box Escale
1 0 0 0  m l
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B R O S S E  D E  N E T T OYA G E

pour boutei l le Duck’n
Dim 39 cm
DUBROS - 3 700 873 236 243

H O U S S E  E N  N É O P R È N E  U N I E
6 couleurs assorties : noir, vert canard,
anis, rouge, turquoise et violet
DUHOUSUNIE - 3 700 873 236 281

H O U S S E  E N  N É O P R È N E  I M P R I M É E
6 designs assortis
DUHOUSIMP - 3 700 873 236 298

Housse en néoprène
p o u r  b o u t e i l l e  5 0 0  m l

Brosse de
nettoyage

L U N C H  B A G  I S O T H E R M E

en polyester  doublure aluminium
Dim 20 x 14 x 22 cm
3 designs assortis
DULUNCHBAG - 3 700 873 236 991

Lunch Bag

L U N C H  B A G  I S O T H E R M E  " E S C A L E "

en polyester  doublure aluminium 
Dim 20 x 14 x 22 cm
TONGLUNBAG - 3 700 873 236 946

Lunch Bag
Escale



16
8 169

D
U
C
K’
N

G O U R D E  E N  T R I T R A N  1 L

avec bouchon et anse
Coloris panachés bleu et vert
DU-BOUCH - 3 700 873 230 203

 G O U R D E  AV E C  T U B E  R É F R I G É R É 
E N  T R I TA N  8 0 0  M L

Color is  panachés bleu et  vert
DU-FIT2 - 3 700 873 205 775

 G O U R D E  S O F T  T O U C H  C O AT I N G  7 5 0  M L

Color is  panachés noir ,  jaune et gr is
DU-ANAPURNA - 3 700 873 206 567

G O U R D E  K 2  E N  I N O X  8 0 0  M L

Mousqueton intégré
DU-K22 - 3 700 873 202 163

Gourdes Sport
d e  7 5 0  à  1 0 0 0  m l
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